

CLARIFICATION No. 2

For:

Please acknowledge receipt of this Clarification No. 2 Sign and return by fax to 856-424-1688:	
Company	_____
Signed:	_____
Date:	_____

**BURLINGTON TOWNSHIP BOARD OF EDUCATION
THOMAS HOPKINS MAIN OFFICE RELOCATION**

AT

**Thomas O. Hopkins High School Building
710 Jacksonville Road
Burlington, NJ 08016**

FOR

**BURLINGTON TOWNSHIP BOARD OF EDUCATION
710 JACKSONVILLE ROAD
BURLINGTON, NEW JERSEY 08016**

Architect:

David P. Macken, R.A.
1876 Greentree Road
Cherry Hill, NJ 08003
Email: gjohns@newroadconstruction.com
856-424-8888 Phone
856-424-1688 Fax

Mechanical & Plumbing Consultant:

Blue Rock Solutions
541 Radix Road
Williamstown, NJ 08094
856-629-9278 Phone

Electrical Consultant

Mulhern Consulting Engineers & Assoc.
321 S York Rd.
Hatboro, PA 19040
215-293-9900

Environmental Consultant

Epic Environmental, LLC
1930 Brown Road
Newfield, NJ 08334
856-889-1736

Issue Date: January 17, 2020

REMINDER: BIDS ARE DUE JANUARY 24, 2020 AT 1:00PM

**CLARIFICATION #2 (DATED January 17, 2020) TO
THE CONTRACT DOCUMENTS FOR:**

**BURLINGTON TOWNSHIP
THOMAS HOPKINS MAIN OFFICE RELOCATION**

Intent

It is the intent of this clarification to clarify certain portions of the contract documents (dated December 23, 2019) for: **THOMAS HOPKINS MAIN OFFICE RELOCATION** and shall be included as part of the construction documents.

This document consists of two (2) pages.

Bid package clarifications and/or changes:

I. GENERAL

A. Bidder's Request for Information (RFI):

Question: Reference Drawing D1.01 Note D029 directs work based on what may or may not exist above ceilings. Please confirm that "if the water lines do not exist, that the required work would be paid as a Change Order to the Contract."

Response: Reference Addendum #1, Drawings: Plumbing Item #2. Existing CW and HWS pipes are to be removed (see SUP-P1).

Architectural Drawing D1-01 Note, D029 is revised to read: "Remove existing above ceiling water lines per SUP-P1."

Question: If the bidder does not currently have a "Certificate of Equal Opportunity" is it acceptable to provide a copy of Form AA-201, Initial Project Workforce Report?"

Response: The "Certificate of Equal Opportunity" is not required to be provided with the bid, but must be provided after notification of award, but prior to signing the construction contract. After notification of award, but prior to signing the contract, the contractor shall submit to the public agency compliance officer and the Division of Contract Compliance and Equal Employment Opportunity an Initial Project Workforce Report (Form AA201) and a Monthly Project Workforce Report once a month thereafter for the duration of the contract.

II. SPECIFICATIONS

None.

III. DRAWINGS

None.

Acknowledgement of Receipt of Clarification

Bidders are reminded to acknowledge receipt of this clarification on the Bid Proposal Form.

END OF CLARIFICATION